ДОКЛАД

об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля на территории городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области за 2020 год
Настоящий доклад об осуществлении муниципального контроля на территории городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», во исполнение требований постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 г. № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», распоряжения Губернатора Костромской области от 09.06.2017 г. № 457-р «О представлении в Министерство экономического развития Российской Федерации докладов об осуществлении государственного контроля (надзора) в соответствующих сферах деятельности на территории Костромской области и об эффективности такого контроля (надзора)» по итогам деятельности администрации городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района при осуществлении муниципальных контрольных функций в 2020 году.
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемых администрацией городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района утвержден постановлением администрации городского поселения поселок Судиславль от 02.04.2018 № 19 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля на территории городского поселения поселок Судиславль», в который включены:
- муниципальный земельный контроль за использованием земель;

- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения; 
- муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилого фонда;
- муниципальный контроль в сфере благоустройства;

- муниципальный контроль в области торговой деятельности.
В доклады включены сведения об организации и проведении муниципального контроля за отчетный год и его эффективности, по следующим разделам: 

1. Состояние нормативно-правового регулирования при осуществлении 

муниципального контроля
Действующая нормативная правовая база муниципального образования городского поселения поселок Судиславского муниципального района Костромской области, необходимая для осуществления функций муниципального контроля, сформирована в соответствии с действующим законодательством.

В соответствии с Федеральным законом от 06.11.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация  городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области наделена полномочиями по осуществлению муниципального жилищного контроля, осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов городского поселения поселок Судиславль, осуществление  муниципального  контроля в области благоустройства на территории городского поселения поселок Судиславль, осуществление муниципального  контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения поселок Судиславль, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории городского  поселения поселок Судиславль.
Нормативные правовые акты по осуществлению муниципального контроля:

- постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 12.05.2015 г. № 39 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилого фонда на территории городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области»;

- решение Совета депутатов городского поселения поселок Судиславль от 31.07.2018 г. № 30 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения городского поселения поселок Судиславль»;

- постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 30.03.2018 г. № 16 «Об утверждении административного регламента осуществления администрацией городского поселения поселок Судиславль функции по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в поселке Судиславль»; постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 15.08.2019 г. № 86 «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 30.03.2018 г. № 16» 
- решение Совета депутатов городского поселения поселок Судиславль от 31.07.2018 г. № 34 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области»;

- постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 15.11.2017 г. № 84 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области»; постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 14.08.2019 г. № 89 «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 15.11.2017 г. № 84» 

- постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 20.06.2012 г. № 69 «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории городского поселения поселок Судиславль»»;

- решение Совета депутатов городского поселения поселок Судиславль от 31.07.2018 г. № 33 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области»;

- решение Совета депутатов городского поселения поселок Судиславль от 31.07.2018 г. № 31 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области»;

- постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 30.03.2018 г. № 18 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области»»; постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 14.08.2019 г. № 90 «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения поселок Судиславль от 30.03.2018 г. № 18» 

- решение Совета депутатов городского поселения поселок Судиславль от 31.07.2018 г. № 32 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского поселения поселок Судиславль».

Выше перечисленные НПА городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области опубликованы в информационном бюллетене «Судиславские ведомости» и размещены на официальном сайте администрации городского поселения поселок Судиславль  https://adgpps.ru/category/munitsipalnyj-kontrol/.
Анализ муниципальных правовых актов в сфере осуществления муниципального контроля не выявил признаков коррупциогенности. Вся принятая нормативная база объективна, полна по содержанию, доступна для юридических лиц, граждан и индивидуальных предпринимателей.

Исходя, из перечисленных нормативных правовых актов можно сделать вывод, что вся нормативная база по осуществлению муниципального контроля принята.

2. Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В соответствии Устава муниципального образования городское поселение поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области, органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля на территории городского поселения поселок Судиславль, является администрация городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области.

К функциям в сфере осуществления муниципального контроля относятся:

- разработка и утверждение административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля на территории городского поселения поселок Судиславль;

- разработка и утверждение Положений о муниципальном контроле на территории городского поселения поселок Судиславль;

- планирование проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории городского поселения поселок Судиславль;

- подготовка к проведению проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории городского поселения поселок Судиславль;

- проведение документарной или выездной проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории городского поселения поселок Судиславль;

- проведение проверки устранения нарушений. 
3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

 Выделение бюджетных средств на исполнение функций по осуществлению муниципального контроля за период с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г. не осуществлялось.
Осуществление функций по муниципальному контролю вменено в должностные обязанности работникам администрации городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района, уполномоченных на осуществление функций по муниципальному контролю. Количество штатных единиц администрации городского поселения поселок Судиславль, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, за 2020 год составило 2 единицы. Отдельных штатных единиц, предусматривающих выполнение функций по осуществлению муниципального контроля в штатном расписании администрации городского поселения поселок Судиславль не предусмотрено. Мероприятия по повышению квалификации не проводились.
Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались.  
              
4. Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
1. Администрацией городского поселения поселок Судиславль плановые и внеплановые проверки по земельному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в течение 2020 года не проводились. Совместные проверки администрации городского поселения поселок Судиславль с другими органами государственного контроля (надзора) в течение 2020 года не проводились. Заявления в прокуратуру о согласовании органом муниципального контроля с органом прокуратуры проведения внеплановых проверок не направлялось. 

В ежегодный план проведения плановых проверок физических лиц на 2020 год в рамках муниципального земельного контроля были включены 9 физических лиц. За указанный период  плановые проверки не проводились. 
2. Администрацией городского поселения поселок Судиславль мероприятия по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения за период с 01.01.2020 до 31.12.2020 г. не проводились. Совместные проверки администрации городского поселения поселок Судиславль с другими органами государственного контроля (надзора) в течение 2020 года не проводились. Заявления в прокуратуру о согласовании органом муниципального контроля с органом прокуратуры проведения внеплановых проверок не направлялось.
3. Администрацией городского поселения поселок Судиславль плановые и внеплановые проверки по муниципальному контролю за использованием и сохранностью муниципального жилого фонда на территории городского поселения поселок Судиславль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в течение 2020 года не проводились. Совместные проверки администрации городского поселения поселок Судиславль с другими органами государственного контроля (надзора) в течение 2020 года не проводились. Заявления в прокуратуру о согласовании органом муниципального контроля с органом прокуратуры проведения внеплановых проверок не направлялось. 
В ежегодный план проведения плановых проверок физических лиц на 2020 год в рамках муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилого фонда были включены 3 физических лица. За указанный период плановые проверки не проводились. 
4. Администрацией городского поселения поселок Судиславль мероприятия по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности за период с 01.01.2020 до 31.12.2020 г. не проводились. Совместные проверки администрации городского поселения поселок Судиславль с другими органами государственного контроля (надзора) в течение 2020 года не проводились. Заявления в прокуратуру о согласовании органом муниципального контроля с органом прокуратуры проведения внеплановых проверок не направлялось.
5. Администрацией городского поселения поселок Судиславль мероприятия по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства за период с 01.01.2020 до 31.12.2020 г. не проводились. Совместные проверки администрации городского поселения поселок Судиславль с другими органами государственного контроля (надзора) в течение 2020 года не проводились. Заявления в прокуратуру о согласовании органом муниципального контроля с органом прокуратуры проведения внеплановых проверок не направлялось.
5. Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля

 по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению 

последствий таких нарушений
В 2020 году фактов оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их уполномоченными должностными лицами администрации городского поселения поселок Судиславль мероприятий по контролю не зафиксировано.

6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), 

муниципального контроля
Анализ и оценка эффективности осуществления муниципального контроля проводятся на основании сведений, содержащихся в форме № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», утверждаемой Росстатом, а также на основании данных анализа и оценки указанных показателей.
Анализ и оценка эффективности осуществления муниципального контроля администрацией городского поселения поселок Судиславль показал, что в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановые и внеплановые проверки за 2017-2020 года не проводились.  Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2020 год не проводились по причине наложение моратория на проведение плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.

7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Предложений не имеется.
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Судиславль Судиславского муниципального 
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