УВЕДОМЛЕНИЕ

о начале проведения ежегодной актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования городское поселение поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», постановлением администрации муниципального образования городское поселение поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области от 11.01.2021 г. № 1, Администрация городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области уведомляет о начале проведения ежегодной актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования городское поселение поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области.

Действующая схема теплоснабжения  муниципального образования городское поселение поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области, утвержденная постановлением администрации городского поселения поселок Судиславль от 27.03.2020 г. № 20 размещена на официальном сайте администрации городского поселения поселок Судиславль http://adgpps.ru/ в разделе ЖКХ.

Предложения и замечания от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по схеме теплоснабжения принимаются в письменном виде до 13 февраля 2021 г. по адресу: 157860, Костромская область, Судиславский район, п. Судиславль, улица Советская, дом 18 Б, телефон (факс): 8 (494) 339-74-27 или по электронной почте: adgpps@yandex.ru. 

