09 декабря 2022 года в 14 часов 00 минут проводятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области «О бюджете городского поселения поселок Судиславль  Судиславского муниципального района Костромской области на 2023 год и на плановый период 2024 - 2025 годов» с участием представителей общественности.
[bookmark: _GoBack]Публичные слушания проводятся в соответствии с решение Совета депутатов городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области от 22 ноября 2022 г № 58 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области «О бюджете городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области на 2023 год и на плановый период 2024 - 2025 годов», опубликованном в информационном бюллетене «Судиславские ведомости» от 22 11.2022 г. № 14.
Публичные слушания проводятся в здании администрации Судиславского муниципального района Костромской области: Костромская область, п. Судиславль, ул. Советская, д. 2а, актовый зал, 3-й этаж.
Предложения по проекту решения Совета депутатов городского поселения поселок Судиславль Судиславского муниципального района Костромской области «О бюджете городского поселения поселок Судиславль  Судиславского муниципального района Костромской области на 2023 год и на плановый период 2024 - 2025 годов» принимаются Финансовым отделом администрации Судиславского муниципального района по адресу: п. Судиславль, ул. Советская, д. 2 и по телефону 9-74-53 со дня опубликования данного решения до 08 декабря 2022 года включительно.





